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REQUERIMENTO N°  Ma /2018 —sao, 

EstAncia Turistica de Paraguagu Paulista 

Requer ao representante do Ministerio 
POblico local, informactles sobre as 
providencias cabiveis em relacao aos 
moradores de rua, oriundos de outras 
cidades que se concentram em nosso 
rnunicipio. 

Excelentissimo Senhor 
IAN FRANCISCO ZANIRATO SALOMAO 
Presidente da Camara Municipal da Estancia Turistica 
Paraguacu Paulista 

0 Vereador que este subscreve, nos Termos Regimentais 
vigentes, REQUER  ao Excelentissimo ,Promotor, ora representante do Ministerio 
Pirblico local, as seguintes informacties sobre as providencias cabiveis em relacao 
aos moradores de rua de outras cidades que se concentram em nosso municipio: 

1-) Existem estudos do Ministerio Publico juntamente corn Prefeitura 
Municipal e a Assistencia Social objetivando sanar tais problemas? 

2-) Em caso de resposta afirmativa ao item "1": 

2.1 Quais providencias devem e serao tomadas? 

2.2 Quando terao inicio tais medidas? 

3-) Em caso de resposta negativa ao item "1" .  

3.1 Qual a justificativa? 

JUSTIFICATIVA  

Paraguacu Paulista tern registrado urn aumento significativo e 
repentino de moradores de rua, especialmente na Concha AcCistica, urn dos cartOes 
postais de nossa cidade. 

Assim, urn local que deveria ser utilizado como ponto de encontro 
e onde seriam realizados inOrneros eventos, encontra-se impossibilitado inclusive de 
ser visitado, uma vez que os pedestres sao abordados de maneira rispida e abrupta, 
sendo coagidos a entregar-Ihes dinheiro. 
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PAULO ROBERTO PEREIRA 
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a12°Iti 
Esthncia Turistica de Paraguagu Paulista 

Neste sentido, o transit° de paraguacuenses no citado local esta 
prejudicado e, em decorrencia do temor, o direito de it e vir da populacao é 
desrespeitado. 

Ao que parece, o nOmero crescente de moradores em situacao de 
rua, cogita a possibilidade de que estes estejam sendo deslocados de outras 
cidades, e deixam suas origens para vir instalar em urn local public° como a concha 
acirstica, diversos utensilios de residencia, tais como sofas, fogOes, televisaes, todos 
em pessimo estado de conservacao, montando tendas improvisadas no centro da 
cidade, em urn ponto de referencia de nosso municipio, caracterizando urn 
verdadeiro cortico, sem nenhuma providencia das autoridades competentes. 

Entendemos que deve ser identificado quem sao e de onde 
vieram estes moradores e, se possivel cadastra-los, avaliar se eles tern familias em 
outras cidades e se seu desejo é voltar. • 

Sabemos que ha muitas pessoas nas ruas em condicao de vicio 
ou corn problemas psiquiatricos e, em sendo sua vontade, devemos trabalhar corn 
possiveis internacoes em clinicas. 

Tambern, existem os moradores que vivem na rua por °Ka°, 
outros que recebem auxilios como renda cidada e balsa familia, ou seja, tern 
recursos para arcar corn moradia. 

Ainda, em nossa cidade ha o Abrigo MissOes de Israel, 
pertencente a uma entidade religiosa que disponibiliza pouso, banho, agua, luz, 
alimentacao e orienta na reabilitacao e reintegracao social e, entidade esta que 
conta corn o auxilio da Assistencia Social e o CRAS (Centro de Referencia de 
Assistencia Social), que oferecem cestas basicas para a preparacao das refeicOes. 

Porem, para que a situacao atual tenha solucap, todos devem 
atuar, inclusive o Ministerio PCiblico para estabelecermos, dentre tantas medidas, urn 
programa para encaminhar os moradores para suas cidades de origem. 

Palacio Legislativo Agua Grande, 22 de marco de 2018. 

Vereador 
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